

補足・訂正情報

2022年1月17日

『Python for MBA』の6ページに記載した日本語版のサイトのURLに誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

【誤】

<https://www.nikkeibp.co.jp/atclpubmkt/book/21/S070180>

【正】

<https://www.nikkeibp.co.jp/atclpubmkt/book/21/S70180/>

注：URL末尾の「S70180」が正しいです。

以上